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Општинска управа Општине Врбас, Одељење за урбанизам, стамбене послове, заштиту 

животне средине и енергетски менаџмент, Oдсек за заштиту животне средине и енергетски 

менаџмент у Врбасу, Маршала Тита број 89, руководилац Одељења Смиљана Томашевић по 

овлашћењу начелника Општинске управе Општине Врбас, број 031-431/2017-IV/03 од 

16.10.2017. године на основу чланова 59, 60, 61. и 70. Закона о управљању отпадом 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 36/2009, 88/2010, 14/2016), члана 136. Закона о 

општем управном поступку („Службени гласник Републике Србије“, број 18/2016) и члана 19. 

став 1. алинеја 2. Одлуке о општинској управи („Службени лист општине Врбас“, број 6/19), 

решавајући по захтеву оператера, ПР „ЗАГОР“- трговина секундарним сировинама из Врбаса, 

Сивч Јовгена 98/а, за издавање дозволе за сакупљање неопасног отпада на територији 

општине Врбас и привремено складиштење неопасног отпада на локацији у Врбасу, Сивч 

Јовгена 98/а,  доноси 

 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
о издавању интегралне дозволе зa сакупљање и привремено складиштење неопасног 

отпада на територији општине Врбас 
 
 
 

ИЗДАЈЕ СЕ дозвола регистарског броја 004 оператеру, ПР „ЗАГОР“- трговина секундарним 
сировинама из Врбаса, Сивч Јовгена 98/а  (МБ 65283786; претежна делатност број 4677 - 
трговина на велико отпацима и остацима), за сакупљање неопасног отпада, индексних 
класификационих бројева 17 04 01, 17 04 02, 17 04 04, 17 04 05, 17 04 06, 17 04 07, 19 12 03 и 
20 01 40 (дефинисан у тачки 4.1.) и привремено складиштење истог отпада на локацији 
складишта у Врбасу, Сивч Јовгена 98/а, на катастарској парцели 9377 к.о. Врбас, максималног 
капаситета до 1 t. 
 
УТВРЂУЈЕ СЕ интегралном дозволом регистарског броја 004 следеће: 
 
А. ОПШТИ ПОДАЦИ 

 
1. Општи подаци о дозволи 

 



Дозвола која се издаје Оператеру јесте дозвола за сакупљање неопасног отпада 
(дефинисан у тачки 4.1.) и привремено складиштење истог отпада на локацији складишта у 
Врбасу, Сивч Јовгена 98/а, на катастарској парцели 9377 к.о. Врбас, максималног капаситета 
до 1 t и иста се издаје у складу са Законом о управљању отпадом („Службени гласник 
Републике Србије“, број 36/2009, 88/2010 и 14/2016). 
 

2. Општи подаци о опреми и средствима за рад 
 

Локација на којој Оператер, ПР „ЗАГОР“ из Врбаса, обавља делатности у систему 
управљања отпадом, комплетно је опремљена инфраструктурно (саобраћајнице, канализација, 
водоводна мрежа, електричне и громобранске инсталације и сл.), средствима и опремом за 
сакупљање неопасног отпада (дефинисан у тачки 4.1.) на територији општине Врбас.  

Привремено складиштење неопасног отпада (дефинисан у тачки 4.1.) обавља се у 

постојећем објекту који је формиран, изграђен и опремљен средствима и материјалима, тако 

да представља стационарну техничку јединицу, која се у складу са Правилник о условима и 

начину сакупљања, транспорта, складиштења и третмана отпада који се користи као 

секундарна сировина или за добијање енергије („Службени гласник РС“, број 98/2010) може 

користити за привремено складиштење максимално 1 t предметног отпада. 

Радни простор за управљање отпадом чини манипулативни део за пријем, контролу, 
мерење и евидентирање допремљеног отпада и складиште у којем се допремљен предметни 
отпад чува, пакује и припрема за транспорт на даље управљање. Објекат складишта је 
спратности П+0, укупне бруто површине од 67 m2 и функционално се састоји од: просторије за 
складиштење и припрему отпада за транспорт, канцеларије, котларнице, чајне-кухиње и 
оставе.  

 
3. Напомене о поверљивости података и информација 

 
Оператер нема поверљиве податке. 

 
Б. ДЕЛАТНОСТ ЗА КОЈУ ЈЕ ЗАХТЕВ ПОДНЕТ И ОЦЕНА ЗАХТЕВА 

 
1. Кратак опис делатности за коју је захтев поднет 

 
Оператер, ПР „ЗАГОР“ из Врбаса се бави сакупљањем предметног неопасног отпада на 

територији општине Врбас и привремено складиштењем истог отпада у складишту на локацији 
оператера, Сивч Јовгена 98/а, на катастарској парцели 9377 к.о. Врбас, максималног 
капаситета до 1 t. 

Предходно дефинисане активности за које се издаје интегрална дозвола Оператеру, 
обухватају: 
Сакупљање отпада-  
На локацију оператера физичка или правна лица довозе отпад (дефинисан у тачки 4.1.) лично. 
Оператер сакупља, односно откупљује метални отпад и отпад од легуре метала од физичких и 
правних лица, приликом чега се издаје потврда о количини сакупљеног, односно откупљеног 
отпада. Оператер води евиденцију лица од којих је откупио отпад. Уколико оператер откупљује 
отпад од правног лица, склапа се купопродајни уговор, а плаћање се обавља преко банковског 
рачуна. Оператер води евиденцију правних лица од којих је откупио отпад, као и евиденцију о 
пореклу отпада. Отпад који се допрема на локацију оператера, истовара се ручно или путем 
виљушкара и мери на дигиталној ваги. Оператер проверава садржај отпада и уколико се 
успостави да је отпад помешан са неким другим, исти се одбија, о чему се води евиденција. 
Привремено складиштење- 



Измерен и пописан отпад се складишти у просторији објекта за складиштење. Исти се у објекту 
складишта прелиминарно разврстава, чува и припрема за транспорт на даље управљање. 
Отпад се ручно пакује у џамбо вреће и припрема за даљи транспорт до оператера који врши 
третман над овим врстама отпада и има исходовану интегралну дозволу. Сакупљен отпад се у 
просторији за складиштење само прелиминарно разврстава, у смислу изгледа, облика, тежине 
и сл. Ако се ради о кабастом отпаду, он се смешта на палете и увија у стреч фолију ради 
лакшег транспорта и безбедности. Сав отпад који се допрема, привремено се чува, пакује у 
џамбо вреће, како не би дошло до расипања и разношења.  

 
2. Постојеће дозволе, одобрења и сагласности 

 

 Решење број БП 5651/2019 од 22.1.2019. године издато од стране Агенције за 
привредне регистре; 

 Решење о одобрењу за извођење радова број ROP-VRB-11479-ISAWHA-2/2019 од 
13.06.2019. године, издато од стране Општинске управе Врбас, Oдељења за урбанизам 
стамбене послове, заштиту животне средине и енергетски менаџмент; 

 Решење о процени утицаја на животну средину број 501-14/2019-IV/05 од 21.05.2019. 
године, издато од стране Општинске управе Општине Врбас, Oдељења за урбанизам 
стамбене послове, заштиту животне средине и енергетски менаџмент, Одсека за 
заштиту животне средине и енергетски менаџмент;  

 Одлука о именовању квалификованог лица број ОДЛ-2/2019 издата од стране ПР 
„ЗАГОР“ из Врбаса; 

 Уговор о закупу од 12.4.2019. године. 
 
В. УСЛОВИ ЗА РАД ПОСТРОЈЕЊА 
 

1. Важност дозволе 
 

Дозвола се издаје на период од 5 (пет) година и важи од 19.07.2019. године до 19.07.2024. 
године. 

 
2. Рок за подношење захтева за обнављање дозволе 

 
Оператер се обавезује да 120 дана пре истека важности ове дозволе, поднесе захтев за 

обнављање  дозволе у складу. 
 

3. Управљање 
 
Управљачка структура се дефинише организационом шемом и описом послова Оператера.  

 
3.1. Услови за управљање заштитом животне средине 
 
Оператер се обавезује да, услед могућег негативног утицаја при раду постројења за 

управљање неопасним отпадом (дефинисан у тачки 4.1.) континуирано прати  и контролише 
утицај могућих емисија загађујућих материја у ваздух, воду и земљиште, као и буку, вибрације 
и могуће акциденте и пожар.  

Оператер се обавезује да у складу са прописима, у случајевима негативних утицаја на 
животну средину и/или акцидената, спроведе мере у циљу успостављања контроле, смањења 
и спречавања загађења и обезбеди услове за заштиту сектора животне средине, а све у складу 
са условима и мерама прописаних Решењем о процени утицаја на животну средину број 501-
14/2019-IV/05 од 21.05.2019. године. 



3.2. Радно време  
 
Радно време за сакупљање, односно за откупљивање предметног отпада и обављање 

послова за привремено складиштење, односно за чување и припрему за даљи транспорт, 
одвијаће се у једној смени, пет дана у недељи, у дневном радном времену од 08h до 16h. 

Рад ће се обављати континуирано 5 радних дана у недељи.  
Капацитет складиштења је максимално 1t.  
На месечном нивоу ће се ускладиштити 30 t неопасног отпада.  

 
3.3. Табла са подацима о оператеру дела постројења 

 
Задужује се Оператер да на улазу у постројење, у којима се врши сакупљање и привремено 

складиштење неопасног отпада (дефинисан у тачки 4.1.) постави информациону таблу са 
подацима о називу предузећа, врсти активности за управљање отпадом, радном времену и 
контактима. 

 
3.4. Обезбеђење локације 

 
Обавезује се Оператер да предметну локацију огради и на истој успостави систем сталног 

надзора, као и да обезбеди несметан приступ локацији, лицима и транспортним средтвима 
којима је дозвољен улаз на предметну локацију. 

Локација, а нарочито складиште треба да буде обезбеђено системом заштите од пожара у 
складу са Планом заштите од пожара број P ZOP 062/2019 од априла 2019. године 

Објекат складишта треба да буде затвореног типа, под кровном конструкцијом и под 
сталним надзором.  
 

4. Управљање отпадом 
 
4.1. Идентификација отпада према врсти, количини и својствима 
 
Предметни отпад којим Оператер управља, разврстан је у складу са Правилником о 

категоријама, испитивању и квалификацији отпада („Службени гласник Републике Србије“, број 
56/10):  

- 17 04 01 - бакар, бронза, месинг 

- 17 04 02 - алуминијум 

- 17 04 04 - цинк 

- 17 04 05 - гвожђе и цинк 

- 17 04 06 - калај метали  

- 17 04 07 - мешани метали 

- 19 12 03 - обојени метали 

- 20 01 40 - метали 
 

4.2. Сакупљање отпада 
 
Сакупљање предметног отпада ће се обављати на начин да се исти допрема на локацију 

Оператера лично или преко овлашћеног лица који има исходовану интегралну дозволу за 
транспорт. 

Обавезује се Оператер да управља предметним отпадом у складу са позитивном законском 
регулативом, односно у складу са  Законом о управљању отпадом („Службени гласник 
Републике Србије“, број 36/2009, 88/2010 и 14/2016), Правилником о условима и начину 



сакупљања, транспорта, складиштења и третмана отпада који се користи као секундарна 
сировина или за добијање енергије (Службени гласник Републике Србије“, број 98/10) и другим 
прописима који уређују ову област. 

Обавезује се Оператер да се придржава донетог Радног плана постројења за управљање 
отпадом број ОДЛ 1/2019 и да га ажурира сваке 3 године у складу са Законом о управљању 
отпадом. 

Оператер је дужан да за сакупљени метални отпад и отпад од легуре метала од физичких 
или правних лица изда потврду о количини отпада, води евиденцију о пореклу отпада и о 
лицима од којих је запримио исти отпад. Уколико Оператер откупљује отпад од правних лица, 
обавезан је да са истима склапа купопродајне уговоре и плаћање обавља преко банковског 
рачуна. Операте је дужан да води евиденцију правних лица од којих је откупио отпад, као и 
евиденцију о пореклу отпада.  

Отпад који ће се допремати на локацију оператера, истовара ће се ручно или путем 
виљушкара и мерити на дигиталној ваги. Оператер се обавезује да проверава садржај отпада и 
уколико се успостави да је отпад помешан са неким другим, исти се одбија, о чему ће се водити 
евиденција. 

Обавезује се Оператер да одмах по пријему предметног отпада на локацију за сакупљање и 
привремено складиштење, уредно евидентира пријемну количину отпада и адекватно 
привремено ускладишти исту на за то предвиђено место, које по свим критеријумима одговара 
намени у складу са важећим прописима. Приликом интерног траспорта до складишта и самог 
истовара мора се водити рачуна, да се отпад не расипа у околни простору. 

Обавезује се Оператер да генерисан комунални отпад одлаже на за то предвиђено мести и 
исти преда овлашћеном комуналном предузећу по потписаном уговору. 

Оператер је дужан да сав  остали отпад који настаје на предметној локацији, а није онај 
којим управља и за који се издаје интегрална дозвола, разврста и преда овлашћеним 
оператерима на даљи третман или одлагање.  

Локација оператера, објекат складишта и манипулативне површине ван објекта морају се 
одржавати чистим, а улаз на локацију, нарочито у складиште, мора бити контролисан и 
ограничен. 
 

4.3. Привремено складиштење отпада 
 
Обавезује се Оператер да сакупљени отпад привремено складишти на за то предвиђеном 

месту, у делу објекта, односно у просторији која је предвиђена за ову намену, поштујући све 
важеће прописе и принципе заштите животне средине. Просторија за складиште треба да је 
опремљена свим неопходним средствима за прелиминарно разврставање отпада, адекватно 
паковање и чување до транспотра и предаје трећем лицу на даље управљање са којим треба 
да има потписан уговор о пословно-техничкој сарадњи. Простор за складиште мора бити 
затвореног типа, под назором, како би се спречио неовлашћени приступ и обезбеђен 
противпожарном заштитом у складу са посебним прописима и Планом заштите од пожара. 
Простор треба да има обезбеђен вентилациони систем, уређаје за хлађење и противпожарне 
апарате. За тачан рад, надзор и контролу простора треба да је задужено овлашћено лице које 
ће именовати Оператер. 

Измерен и пописан отпад ће се складишти у засебној просторији објекта за складиштење, 
где ће се привремено чувати и паковати у џамбо вреће ради лагшег и безбеднијег транспорта.  

Неопходно је да се отпад ручно пакује у џамбо вреће и припрема за даљи транспорт до 
трећег лица на даље управљање. Оператер се ограничава, да сакупљен отпад у просторији за 
складиштење само прелиминарно разврстава, у смислу изгледа, облика, тежини и сл. Исти се 
обавезује да, ако се ради о кабастом отпаду, тај отпад смешта на палете и увија у стреч фолију 
ради лакшег транспорта и безбедности.  



Када се џамбо вреће напуне, Оператер се је дужан да исте предаје трећем лицу на даље 
управљање. Након предаје, Оператер је обавезан да попуњава документ о кретању отпадом.  

Задужује се Оператер да ће у случају удеса одмах о истом обавестити органе надлежне за 
поступање у ванредним ситуацијама, а све у складу са прописима који уређују заштиту и 
спасавање у ванредним ситуацијама. 

Задужује се Оператер да спроводи мере заштите од пожара дефинисане Планом заштите 
од пожара. 
 

3. Извештавање 
 

Задужује се Оператер да се придржава динамике извештавања према надлежним органима 
и институцијама у складу са Законом о управљању отпадом  и посебним условима.  

Оператер се обавезује да у потпуности испоштује законске процедуре везане за кретање 
отпада и начин вођења евиденције, попуњавања докумената о кретању отпада у складу са 
Правилником о обрасцу документа о кретању отпада и упутство за његово попуњавање 
(„Службени гласник Републике Србије“, број 72/2009) и исте чува најмање две године. 
 

 
Трошкове за издавање дозволе у износу од 19.530,00 динара сноси Оператер. 

 
 

О б р а з л о ж е њ е 
 

Општинској управи Врбас, Одељењу за урбанизам, стамбене послове, заштиту животне 
средине и енергетски менаџмент, Одсеку за заштиту животне средине и енергетски менаџмент 
је дана 26.06.2019. године поднео захтев за издавање интегралне дозволе за сакупљање 
неопасног отпада, индексних класификационих бројева 17 04 01, 17 04 02, 17 04 04, 17 04 05, 
17 04 06, 17 04 07, 19 12 03 и 20 01 40 и привремено складиштење истог отпада на локацији 
складишта у Врбасу, Сивч Јовгена 98/а, на катастарској парцели 9377 к.о. Врбас, максималног 
капаситета до 1 t. 

У поступку припреме дозволе, поступајући по поднетом захтеву, овај је орган 
Обавештењем од 1.7.2019. године обавестио органе, организације и јавност о поднетом 
захтеву и приложеној документацији и дефинисало време и место јавног увида.  Обавештење 
је постављено на огласну таблу Општинске управе Општине Врбас и објављен на сајту 
https://urbanizam.vrbas.net/zastita-zivotne-sredine/info-zzs/procena-uticaja-zs. Након јавног увида у 
трајању од десет дана од дана објављивања, констатовано је службеном Белешком од 
17.7.2019. године, да није било достављених мишљења. 

Уз захтев на прописаном образцу, Оператер је приложио и пратећу документацију:  

- Копију решења број БП 5651/2019 од 22.1.2019. године издато од стране Агенције за 
привредне регистре; 

- Решење о одобрењу за извођење радова број ROP-VRB-11479-ISAWHA-2/2019 од 
13.06.2019. године, издато од стране Општинске управе Врбас, Oдељења за 
урбанизам стамбене послове, заштиту животне средине и енергетски менаџмент; 

- Решење о процени утицаја на животну средину број 501-14/2019-IV/05 од 21.05.2019. 
године, издато од стране Општинске управе Општине Врбас, Oдељења за 
урбанизам стамбене послове, заштиту животне средине и енергетски менаџмент, 
Одсека за заштиту животне средине и енергетски менаџмент;  

- Одлука о именовању квалификованог лица број ОДЛ-2/2019 издата од стране ПР 
„ЗАГОР“ из Врбаса; 

- Радни план управљања отпадом од маја 2019. године; 

https://urbanizam.vrbas.net/zastita-zivotne-sredine/info-zzs/procena-uticaja-zs


- Одлуку о усвајању радног плана управљања отпадом број ОДЛ-1/2019;  

- Уговор о закупу од 12.4.2019. године; 

- Уговор о пословно-техничкој сарадњи од 15.6.2019. године; 

- План заштите од пожара број P ZOP 062/2019 од априла 2019. Године израђен од 
стране „Елинг план“ доо из Сремске Каменице. 
 

Разматрајући садржину поднетог захтева и увидом у достављену документацију, ово 
Одељење је утврдило, да је Оператер поднео уредан захтев на прописаном обрасцу у 
предвиђеном року, приложио сву потребну документацију и уплатио одговарајуће републичке 
административне таксе за подношење захтева и издавање дозволе, таксиране на 320,00 дин. и 
19.530,00 дин. 

Полазећи од предходних чињеница и закључака, као и критеријума прописаних Законом 
о управљању отпадом, Правилником о условима и начину сакупљања, транспорта, 
складиштења и третмана отпада који се користи као секундарна сировина или за добијање 
енергије и другим посебним прописима, ово Одељење је оценило да су испуњени сви услови 
за издавање дозволе за сакупљање и привремено складиштење неопасног отпада 
дефинисаних индексних класификационих бројева - 17 04 01, 17 04 02, 17 04 04, 17 04 05, 17 04 
06, 17 04 07, 19 12 03 и 20 01 40, одлучено је као у диспозитиву овога Решења и дозвола се 
уписује у Јавни регистар издатих дозвола за управљање отпадом под редним бројем 004. 
 
 
П о у к а  о  п р а в н о м  с р е д с т в у: 
Против овог Решења, може се изјавити жалба Покрајинском секретаријату за урбанизам и 
заштиту животне средине у року од 15 дана од дана достављања овог решења, односно 
обавештења о донетом решењу. Жалба се подноси непосредно овом Органу са уплаћеном 
републичком администр 
ативном таксом у износу од 480,00 динара у корист Републике Србије, рачун број 840-
742221843-57 са позивом на број 97 57-240. 
 
 

 
 

 
По овлашћењу Начелника, 

Руководилац Одељења 
Смиљана Томашевић 

 
Доставити: 

 Оператеру 

 Јавном регистру издатих дозвола 

 Инспекцији за заштиту животне средине 

 Архиви 
 

 
 

 
 

 

 



 


